6-cbIHbIN. OJIMMIIMaAaFa JalbIHAAK,
CaHHBIH, XXYI-TaKTbLJIbIFbI
Yi#1 TanceipmMacsl

. Keseci TenaikTepai aaiengeHis

KK =X

K-T=X
T-T=T

. Keneci TengikTepaiH KancbICbl 9pKallaH AypbiC?

KK =X
H:T=X
T: T=T
T:K=2X

KaTap TypFaH eKi HaTypaJl CAHHbIH, KOCBIHAbICbI 9PKalllaH TaK eKeHiH
JAJJIeJIAEeHi3.

Y1 TaHO6a/1bl CAHHBIH, LM pJiap Ke6eUuTIiHAiICiH, nudpiap KOCbBIHABICbIHA
KeoeHTKeHAe 50 mbIKThI. OCbl CAHAbI TAObIHbI3.

n2 + n + 1 caHbIH KYNTbIJIBIKKA 3€PTTE.

n? + 3n + 2 caHbIH )KYNTHLILIKKA 3€pTTe.

x? y + xy2 = 2023 TeHAeyiHiH OYTiH IIeWiMi )KOK eKeHiH J2./1e/14eHi3.

x% + yZ + x +y = 2023 TeHaeyiHiH OYTiH LIeIUiMi >KOK, eKeHiH AdJIe/1AeHji3.



9. Cypak oeJiriciHgeri MexaHM3MHIH alHaJIy GaFbIThl KaHAaMN?

10.

KaTap TypraH 6 )Xyl CAHHBIH, €H, KillliCi eH, yJIKeHIHeH eKi ece Kili. Ocbl
caHJapAbl Tan?

11.
Kanartrta 50 TypJ1i 6YTiH caH ka3blLiraH 50 kapTouka 6ap. Ocbl
KapTo4KaJiapAblIH Ke3-KeJireH 49 faHacblH TaHAal aJjblll, CAHAAPBIH KOCBHIII
IIBIKCA TAK, CaH XKbIFaAbl. Bap/bIK 50 CaHHBIH, KOCBIHBICHI TAK, 114, dJ14€e
XKyn na?

12.
TakTara KeJsieci TOpT caH xKasburraH: 0, 0, 0, 1. 9p KagaM calblH TaKTaAaFrbl
Ke3-KeJIl'eH eKi caHabl 1-re apTThIpyFa 60/1a4bl. KeMiHJe Hellle KagaMHAaH
KeliH TaKTaAarbl CAaHAAp Gipaen 60/1a4b1?

13.
KopanTa 50 aK >koHe 45 Kapa map 6ap. Ocbl KOpanTaH 3p KaJaM CalbIH €Ki
map ajayra pykcart. Erep exi 6ipaen map asica, Kopanka 1 Kkapa map
cajibIHaAbl. AJ erep exi TypJii map asica, 1 aK map casaabl. EH COHbIHAA
KaJIFaH Oip mapAabIK TyCi KaHgam?



